

探寻足球魅力 点燃足球梦想

2021年吕梁市“奔跑吧·少年”青少年足球训练营活动举行

本报讯(记者 贺琴琴)振兴足球要从青少年抓起。10月23日至24日,由市体育局主办,吕梁星锐体育交流策划有限公司承办的2021年吕梁市“奔跑吧·少年”青少年足球训练营活动在市体育场举行。来自全市部分小学和足球俱乐部5-12周岁的628名青少年在绿茵场上快乐游戏、奋勇拼搏,探寻足球魅力,尽享其中快乐。

本次活动分为足球游戏互动和足球比赛两个环节。足球游戏互动环节设置足球保龄球、足球九宫格、绕桩、颠球技能、大象鼻子绕圈射门、1V1足球挑战、3V3足球挑战等七个项目。足球比赛环节设三个组别:U8组、U10组、U12组,每组分别决出前三名,吸引了26支队伍参与,最终9支队伍98人获奖。

市体育局负责人在开营仪式上介绍,此次活动是市体育局全面贯彻落实《体育强国建设纲要》和《中国足球改革发展方案》的一项具体举措,旨在通过一系列形式多样的足球活动,带动更多的青少年参与到足球这项运动中来,从而推动我市青少年足球运动的快速发展。

活动现场,伴随着教练员的一声哨响,小球员们在各个分场地开始足球游戏互动,时而脚尖上下颠球,时而挑战九宫格射门,时而带球急停变向、绕桩。来自城内小学的女足球小将付子唯1分钟颠球153个,获得颠球技能擂主,面对大家的点赞与欢呼声,她自豪地告诉记者:“我特别特别喜欢足球,徜徉在足球的世界里,我觉得我是世界上最幸福的小孩,太开心了!我会继续努力,严格要求自己,也希望我的成绩越来越好。”

足球比赛中,各组别的小球员们分别展开了激烈的角逐,那快速精准的传球、天衣无缝的配合、迅捷伶俐的过人、毫不胆怯的射门、无可挑剔的盘带,构成了球场上的一道

亮丽的风景线。U8组球员杨一帆的爸爸全程陪同孩子参赛,看着在球场上英姿飒爽的追求少年,杨爸爸感触颇深:“这场训练营的举办不仅点燃了孩子的‘足球梦’,更让孩子在体验快乐足球的同时还能收获友谊,在体育精神中获得勇气与力量。希望这样的活动多多举办,我们一定积极参与。”

夕阳西下,霞光满天之中,本次训练营圆满结束。“足球是深受青少年喜爱的体育运动,通过市体育局搭建的这样一个交流学习平台,让青少年感受足球带来的独特魅力



U12组星锐队VS城东小学队决赛现场



足球游戏互动之
3V3足球挑战现场

与激情,在竞技中分享运动的快乐,在拼搏中凝聚团队的力量。希望孩子们今后继续热爱足球、坚持足球,相信我们吕梁的青少年足球运动将走向更美好的未来。”展望未来,吕梁星锐青少年足球俱乐部教练员王永胜信心满满。

低碳环保践于行 绿色理念驻心中

交城县开展“双碳”知识和垃圾分类科普宣传活动

本报讯(记者 贺琴琴 通讯员 范英哲)近日,交城县在磁窑河公园开展碳达峰、碳中和、垃圾分类科普宣传活动,向广大群众和青少年科普“双碳”和垃圾分类知识。本次活动由交城县科协联合环保志愿者协会主办。

活动现场,工作人员通过向过往市民现场讲解碳达峰、碳中和的相关知识、发放科普宣传资料、手提袋、设置3D恐龙科普展板的方式,号召广大人民群众要积极践行绿色环保的生活方式,增强节约意识、环保意识、生态意识,从小事做起,从身边做起,以实际行动保护环境,保护我们赖以生存的家园。宣传活动吸引了不少青少年驻足观看聆听,让他们在享受新奇科技体验的同时,懂得要努力学习科技知识,培养创新能力,为祖国的科学事业发展做贡献。

宣传活动结束后,共青团

交城县委、交城县科协、环保志愿者协会联合开展了“河我一起,守护母亲河”美丽中国·青春行动2021净滩行动。

行动中,工作人员和广大青少年志愿者们分成三组,分区对磁窑河公园及河道沿岸的塑料袋、玻璃瓶、易拉罐、烟头纸屑等垃圾进行了分类清理回收。经过大家的共同努力,河道沿线环境得到了明显改善。

“做志愿者虽然很累,但是在清理垃圾的同时,我们也学到了很多知识,保护环境,人人有责,我们要减少使用一次性用品,减少扔垃圾,看到垃圾我们要捡到垃圾桶里。”交城县第五中学学生吕英莉告诉记者,这已经是她第三次参加环保志愿活动了。此次行动,不仅增强了广大青少年的生态环保意识,更树立了人与自然和谐相处的绿色理念。



工作人员现场发放科普宣传资料



青少年志愿者对塑料袋等垃圾进行分类清理回收



迎着骄阳,伴着微风,10月16日,吕梁学院举办第十届大学生体育运动会。运动会的开展,增强了同学们的健身意识、团队意识、竞争意识,同时也增进了师生、班级以及同学之间的友谊。图为男子4X100米接力赛的现场。

记者 白丹 摄

300余份海报助力《高层民用建筑消防安全管理规定》宣贯新热潮

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 秦舒祺)为扎实推进高层建筑消防安全综合治理工作,连日来,临县消防救援大队印制了300余份《高层民用建筑消防安全管理规定》海报,并协调街道、社区、物业单位在高层住宅小区醒目位置进行张贴,为居民进行详细解读和宣贯。

《规定》新增七项消防行政处罚:未按照规定落实消防控制室值班制度,或者安排不具备相应条件的人员值班的;在高层民用建筑的公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电,拒不改正等行为,最高可能面临10000元罚款。无论是业主还是物业,都有维护

消防安全的主体责任、要履行的义务、受保护的权益,印制的《规定》当中都一一列举。

下一步,临县消防救援大队将通过多种渠道开展《高层民用建筑消防安全管理规定》宣贯工作,进一步普及群众日常用火用电安全常识,提升群众消防安全意识,营造浓厚宣传氛围。